



开心暑假 乐学一夏

汇林绿洲暑期夏令营精彩不断

□记者 曹丹 文/图

本报讯 为感谢市民对汇林绿洲项目的支持和厚爱,8月12日至8月31日,汇林绿洲聘请专业老师,在其营销中心为孩子们开展近20天的免费夏令营活动,夏令营课程包含小小主持人和少儿跆拳道。截至目前,已有数百名孩子参与了此活动,让孩子们寓学于乐,快乐成长,获得家长和孩子的一致好评。

“进入小学前,孩子处于人生中记忆的黄金时期,是语言学习和运动习惯养成的最佳时期,也是世界观、价值观、人生观形成的启蒙时期。”汇林绿洲暑期夏令营相关负责人介绍,本次夏令营通过小小主持人和跆拳道的培训,有助于培养孩子的阅读兴趣,提升记忆力,拓宽知识面,养成良好的运动习惯,引导孩子

树立良好的道德品质,培养孩子的心胸和胆识。

汇林绿洲项目是我市本土知名房企——周口汇林置业有限公司倾力打造的30万平方米宜居城市综合体,位于八一大道与莲花大道交会处,集高端品质住宅、铂金公寓、商务办公、漫享式商业区、特色风情商业街等于一体。现二期项目优雅面世,在一期高品质、高性价比的基础上,二期项目更是把社区WIFI、彩色健康跑道、生态灭蚊系统、雾森景观恒湿系统、厨房垃圾处理系统、高端指纹密码锁、社区直饮水、智能安防等高端配套引入社区,尽显业主身份之尊贵。

汇林绿洲暑期夏令营活动仍在继续,抓住孩子的关键期,一起去汇林绿洲,让孩子赢在人生的起跑线上。



汇林绿洲小小主持人课堂

周口东健商业广场举行招商发布会



8月18日,周口东健商业广场举行招商发布会,来自国内的数十家知名企业在发布会上,大地影院、飞戈健身房、长颈鹿儿童乐园等企业成功签约。

图为发布会上的歌舞表演。

记者 赵世全 摄

两部门开展专项整治

违规“大棚房”“清零”在即

8月21日,在自然资源部召开“大棚房”问题专项整治行动媒体吹风会上,国家自然资源总督察办公室负责人马素兰表示,自然资源部日前会同农村农业部对京津冀三地的“大棚房”问题开展联合督察。经初步排查,发现违法建设“大棚房”项目2799个、棚数3.6675万个,涉及土地面积9869亩,购买者70%以上是城市居民。针对“大棚房”违法项目,各地近来出台了多项政策,强调发现一起、查处一起,坚决实行动态“清零”。

马素兰介绍,京津冀“大棚房”主要有三种形态:一是在农业园区或耕地上直接违法、违规建设“私家庄园”;二是在农业大棚内违法、违规建房;三是违规改扩建大棚看护房。截至目前,京津冀三省(市)已拆除或整改“大棚房”项目1854个、棚数3.01万个,涉及土地面积2697亩。

近年来,由于观光农业和休闲农业的兴起,一些乡镇和村打起了违建、违法使用“大棚房”的歪主意。与普通违建不同,“大棚房”是以建造正规农业大棚为掩护而建设的违建项目。由于大棚表面有一层覆膜,在大棚里硬化耕地、盖出违建,仅从外面无法发现藏在其中的违建,国土执法也很难通过卫星拍摄等方式发现。

除了非法租售可获得不菲的收益外,建设大棚本身还能获得一笔补贴,因此不断有人铤而走险。如果农民自己种菜,每个大棚的年收入在万元左右,相比之下,“大棚房”的销售收入更加诱人。

两部门初步调查后指出,“大棚房”问题蔓延,危害严重。“大棚房”占用的土地70%是耕地,其中也有永久基本农田,如不及时制止,将对严格的耕地保护制度造成重大冲击,背离国家农业扶持政策的初衷。

(据《北京商报》)